
Rozsvícení vánočního stromečku

Rok s rokem se sešel a zase tu máme ten nejkrásnější čas – čas předvánoční. Tento adventní čas bývá plný 
shonu, uklízení a pečení, ale také očekávání a milých setkání, a právě pro tato milá setkání se každoročně 
pořádá na Mírovém náměstí oblíbená akce Rozsvícení vánočního stromečku. I letos jsme se setkali v pátek 
před I. adventní nedělí. Program zahájila ve 14 hodin Ježíškova dílna umístěná do prostor Informačního centra 
a městské knihovny.

Zde si mohly malé i velké děti vyrobit různé vánoční dekorace a připomenout si vánoční zvyky a tradice, jako 
například pustit si po vodě svíčku ve skořápce ořechu. Bylo zde možno také zakoupit výborné zákusky a dor-
ty, vypalované dřevěné ozdůbky na stromeček, keramické výrobky a mnohé další drobnosti, které v tomto 
vánočním čase potěší.

Úderem patnácté hodiny náš místní moderátor odstartoval nejurputnější závod „Běh o vánočního kapra“, kte-
rého se zúčastnily děti z místní základní školy. Poté vystoupily děti z mateřské školky s roztomilým vánočním 
představením, které ukončily nazdobením svého malého stromečku. Naše nejmenší vystřídal pěvecký sbor 
NIC MOC s písněmi navozujícími předvánoční atmosféru.

Kolem sedmnácté hodiny byl naplánován hlavní bod večera, a to rozsvícení vánočního stromečku. Pan staros-
ta nám všem popřál klidné a příjemné svátky a program dál následoval vystoupením talentovaných tanečnic 
ze Starých Heřminov. Poté jsme se zase vrátili se Základní uměleckou školou Horní Benešov k předvánoční 
atmosféře. Do našeho krásného městečka přijeli i umělci s ohnivými triky a i když je trochu potrápil vítr, tak 
snad měli u naších občanů se svým programem úspěch.

Jako každým rokem na nás nezapomněla místní rocková kapela Maraton, která v příštím roce oslaví již 40 let 
svého působení. Po celou dobu si mohli návštěvníci zakoupit různé drobné dárky ve stáncích, rozmístěných 
na náměstí, ochutnat výrobky tradiční české zabíjačky a zahřát se pečeným čajem, svařeným vínem, punčem 
nebo něčím ostřejším, například medovinou a slivovicí.

Celou akci pak ukončil překrásný ohňostroj. Děkujeme všem, kteří se na organizaci této akce podíleli a také 
všem zúčastněným za jejich návštěvu v tak nevlídném počasí. Přejeme všem občanům města klidné a spoko-
jené Vánoce. Barbora Janková

Ročník XLVI.       informační měsíčník města       č. 10/2018       www.hbenesov.cz       Zdarma
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Zprávy z radnice

Vánoční přání

Vážení spoluobčané, další kalendářem vymezená etapa dospěla do svého závěru. Období Vánoc a blížící se 
nadcházející nový rok v nás probouzí vzpomínky, předsevzetí, vytyčení cílů, ale i malá či velká přání směřu-
jící k nám nebo k našim blízkým.

Věřím, že tak jako našemu městu, tak i Vám, jeho občanům, se mnohé v tomto roce vydařilo a případné pře-
kážky byly zdolány k vaší spokojenosti. V Horním Benešově se v roce 2018 konala řada kulturních i sportov-
ních akcí, za jejichž uspořádání patří dík Vám všem, kteří jste se v rámci institucí, sportovních klubů, zájmo-
vých spolků a sponzorujících fi rem podíleli na jejich zdárném průběhu.

Závěrem chci jménem svým i jménem zaměstnanců městského úřadu popřát Vám všem klidné prožití Vánoc, 
pevné zdraví, mnoho osobních i pracovních úspěchů a také trochu nezbytného štěstí do nového roku 2019. 

Pavel König, starosta města

Informace pro občany

Vážení občané, rádi bychom Vás informovali, že Městský úřad Horní Benešov i Informační centrum a měst-
ská knihovna Horní Benešov budou v době od 27. - 30. prosince 2018 uzavřeny.

Rádi bychom Vás touto cestou pozvali na 2. zasedání Zastupitelstva města, které proběhne 17. prosince 2018 
od 17:00 v kongresovém sále.

Také bychom Vás chtěli ujistit, že MěÚ řeší připomínky občanů k nové úpravě jízdních řádů a informovat
o opravě točny autobusového nádraží, která se vzhledem k počasí odsouvá na jarní měsíce.
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Poděkování

Město Horní Benešov děkuje paní Lud-
mile Klechové za stříbrný smrček, který 
věnovala městu jako vánoční strom pro 
výzdobu Mírového náměstí po dobu nej-
krásnějších svátků na konci roku, po dobu 
adventu a vánočních svátků.

Také chceme poděkovat Jednotce sboru 
dobrovolných hasičů Horní Benešov za 
skvělou spolupráci a dobře odvedenou 
práci a všem, kteří se 24. listopadu 2018 
podíleli na zajištění vánočního stromu.

Barbora Janková, Projektový manažer  

Znovuposvěcení opravené křížové cesty

U příležitosti farních hodů, které se konaly dne 25. listopadu 2018, byla opětovně posvěcena ohradní zeď 
se čtyřmi zastaveními křížové cesty. Slavnostnímu posvěcení předcházela povzbudivá slova pana starosty 
Pavla Königa.

Okolí kostela bylo zušlechtěno a zkrášleno, pokáceny byly také vzrostlé jedle douglasky, které již ohrožovaly 
budovu fary a kostel.

Vážíme si spolupráce s Městem Horní Benešov a budeme se snažit o další zvelebení našeho městečka.
V roce 2018 byla zároveň opravena věž farního kostela, která se pyšní novou fasádou, renovovanými okny 
i hodinami. Oprava proběhla v letošním roce z dotačního programu Ministerstva zemědělství a rozpočtu far-
nosti Horní Benešov. farnost Horní Benešov
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IC a městská knihovna

Prezentace středních škol a středních odborných učilišť

Akce je tradičně určena žákům osmých
i devátých tříd a jejich rodičům. 
Dne 7. listopadu 2018 v 16.00 se sešlo
zhruba 20 žáků a jejich rodičů v bu-
dově Informačního centra a knihovny
Horním Benešově. Prezentovalo se 13
středních škol z Opavy, Bruntálu, Kr-
nova a Rýmařova.

Žáci a jejich rodiče získali cenné in-
formace ohledně přijímacího řízení
a o možnostech dalšího studia. Zástup-
ci středních škol přítomné podrobně
seznámili s obory, které se na jejich
školách vyučují, s vybavením škol
a také přestavili různé akce doplňují-
cí studium, jako např. studijní pobyty
Erasmus, soutěže vědomostí a sportov-
ní a spoustu dalšího vyžití ve školách 
a na domovech mládeže.

Zvláštní důraz věnovali zástupci jednotlivých škol možnosti získat stipendia v učebních oborech, které podpo-
ruje krajský úřad. Všichni zástupci škol pozvali žáky a jejich rodiče na dny otevřených dveří.
Děkujeme všem zúčastněným školám za hezké prezentace, dárky a propagační materiály a přejeme našim 
deváťákům šťastnou ruku při výběru té správné školy a oboru pro další studium.

Ingrid Řepková
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Nové přírůstky knih v IC a městské knihovně

Přinášíme Vám několik tipů na zajímavé novinky v naší městské knihovně, které dorazily v měsíci listopadu. 
Věříme, že i tentokrát se jedná o čtenářsky velmi zajímavou nabídku!

Pro dospělé

Plavec - Joakim Zander (Thrillery, světová literatura): Začátek osmdesátých let, Damašek. Bezejmenný 
americký špion opouští své dvouměsíční dítě a nechává je nejistému osudu. Celý život ho pak tíží vina a vy-
dává se kamkoliv, kde mu nebezpečí a stres umožní zapomenout — do Libanonu, Afghánistánu či do Iráku.

Šéfkuchaři také milují toasty - Darren Purchese (Literatura naučná, kuchařky): Známý šéfkuchař Darren 
Purchese vás ve své knize provede světem moderních toustů. Představí nejen klasiku mezi tousty jako Croque 
monsieur či Marinovaný vepřový bůček s kimči a volským okem, ale jako vlna tsunami vás zavalí originální-
mi recepty na nové a nečekané variace.

Sama sebou - Jojo Moyes (Pro ženy, romány):  Louisa Clarková z bestellerů Než jsem tě poznala a Život po 
tobě se vrací v novém románu Jojo Moyesové! A hodně toho ví… Tak například ví, jak daleko je z jejího no-
vého domova v New Yorku do Londýna, kde žije její přítel Sam. Ví také, že její nový zaměstnavatel je dobrý 
člověk a že před ním jeho manželka skrývá tajemství.

Co ovšem Louisa ještě netuší, je to, že nová práce v novém městě jí rozhodně nezaručí idylický život, ve který 
tolik doufala, a že bude její vztah se Samem z obou stran podroben zkoušce ohněm. A neví také, že lidé, s ni-
miž se ve své nové životní etapě setká, ji možná postrčí dost nečekaným směrem…

Pro děti a mládež

Dancing Girls - Šarlota na to kápne - Heike Abidi (Pro děti a mládež): Šarlota je na vrcholu blaha, když může 
stepovat, až se otřásá podlaha. A závěrečného tanečního workshopu týden před prázdninami už se nemůže 
dočkat. Ostatní dívky však stepu příliš nefandí: Emily má ráda hip hop, 

Ida nádherně baletí a Jasmína je úžasná břišní tanečnice. Co teď?! Za čtyři dny musí nacvičit vystoupení na 
školní besídku, na kterou se přijde podívat půlka města! A navíc vymyslet vhodné kostýmy! Šarlota dostane 
nápad. Budou s ním kamarádky souhlasit?

Robinson - Petr Sís (Dobrodružná, pro děti a mládež): Petr Sís ve své nejnovější knize pro malé děti proplétá 
legendární příběh Robinsona Crusoe se zážitkem z vlastního dětství. Po jednom školním maškarním bálu se 
hrdina ocitne na pustém tropickém ostrově, který se stane jeho novým domovem. 

Uprostřed exotické přírody se učí, jak nalézt potravu, postavit si přístřešek a obstarat vše potřebné k životu. 
Autor vytvořil poetickou a barvitou poctu klasickým dobrodružným románům i osvobozené barvě evropského 
fauvismu. Nádherně ilustrovaný příběh objevuje skutečnou hodnotu soběstačnosti, samoty a přátelství.

Pravidelně odebíráme tato periodika

Pro dospělé – Receptář, Prima vychytávky, Dekor, Praktická žena, Kreativ, Čtenář, Sedmá generace, Náš 
domov: noviny města Bruntálu, D-test, Domov, 100+1 zahraniční zajímavosti, Psychologie dnes, Rozmarýna, 
Blesk hobby, Hornobenešovský zpravodaj.

Pro děti a mládež – Dráček, ABC mladých techniků a přírodovědců.

Klára Kelemenová, vedoucí ICaMK, Použité prameny: Databazeknih.cz

IC a městská knihovna
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Společenská rubrika

Tmavý hrob je tvým domovem. 
Tvůj hlas se ztratil, tvůj úsměv vítr vzal,

ale krásné vzpomínky nám zanechal.

Vzpomínka

Dne 9. listopadu 2003 opustil tento svět
a spí svůj tichý sen

pan

JOSEF ŠKRABÁNEK

Stále vzpomínají

děti, rodina a vnučka Michaelka

Jubilanti - listopad

Čabanová Věra
Janák  Miloslav
Káňová Anna
Koblížková Vlasta
Komenda Zdeněk
Křivánková Helena
Procházková Olga
Vaněk  Oldřich
Fadrný  Jaroslav
Mecová Zdenka
Vaněk  Václav

Opustili nás

Szczotková Ludmila
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Základní škola

Artifex

Žáci 9. třídy ve čtvrtek 15. listopadu navštívili v Bruntále akci nazvanou „Artifex“ , což je veletrh zaměst-
nanosti a řemesel, který se letos konal již poosmé. Akci každoročně pořádají pro vycházející žáky Kontaktní 
pracoviště Úřadu práce ČR v Bruntále, města Bruntál, Krnov a Rýmařov ve spolupráci se středními školami 
a jednotlivými zaměstnavateli.

Do Společenského domu v Bruntále se sjeli zástupci 17 škol a téměř dvacítka významných regionálních za-
městnavatelů, aby představili návštěvníkům řadu profesí.

Cílem veletrhu je  nabídnout vycházejícím žákům vzdělávací příležitosti v atraktivních řemeslných a technic-
kých oborech, seznámit žáky s možnostmi dalšího studia a  pomoci jim v rozhodování při volbě budoucího 
povolání. Jana Semerová, foto: Artifex Jana Ledabylová

ČEPS  CUP  2018

ČEPS  CUP  je celorepubliková  soutěž pro žáky 1. stupně základních škol ve fl orbalu. Každý rok se jí účastní 
stovky týmů z celé republiky.  Družstva hrají na menším hřišti a nižší je i počet hráčů na hřišti (3 hráči v poli 
a brankář). Okresní kolo proběhlo v pátek 9. listopadu 2018 v Krnově.

Turnaje se zúčastnilo celkem 8 družstev ve dvou skupinách a jejich vítězové se utkali ve fi nále o postup do 
krajského kola. Tým naší základní školy se utkal  ve skupině s družstvem z Břidličné, Lichnova a Jindřichova 
ve Slezsku. 

Po nadšeném výkonu jsme skončili celkově třetí a již se těšíme na příští ročník.  Marek Petlach
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Jak se nám daří ve školní  družině?

Ve školní družině si s dětmi kromě hraní užíváme společné aktivity. Stolní a deskové hry jsou u nás na denním 
pořádku, skládání ze stavebnic, ruční práce, práce s papírem, postřehové a paměťové hry a mnoho dalších.
Soutěže všeho druhu děti strašně moc baví.

Zaměřujeme se na rozvoj dětí po všech stránkách, i když se některé děti zpočátku nechtějí zapojit, tak se vět-
šinou po chvilce nechají ostatními ,,strhnout“.

Ve třetím oddíle se staršími žáky máme rádi hry v kruhu, kdy na sebe všichni vidíme a podporujeme tím u dětí 
správnou komunikaci s vrstevníky či dospělými.

Probíráme různá témata, povídáme si o tom, co je v daných životních situacích správné a co ne, anebo jen tak 
,,blbneme“ při různých hrách.

S menšími dětmi v prvním a druhém oddíle se například učíme, jak bezpečně manipulovat s nůžkami, vyrá-
bíme výrobky z různých materiálů – používáme přírodniny, špejle, korálky, vyšíváme krásné obrázky, anebo 
si hrajeme.

Ve všech oddílech podporujeme čtení s porozuměním – u menších dětí čteme pohádky, se staršími dětmi různé 
články z časopisů, zajímavé příběhy, kdy pak dobrovolníci mají možnost získat razítko za správně vyplněný kvíz.

Jen tak totiž máme jistotu, že děti poslouchaly a vnímaly, o čem jsme si četli. Začali jsme vyrábět ozdoby
do soutěže ,, O nejkrásnější vánoční stromeček“ a věříme, že se Vám letos náš družinkový stromeček líbil. 
Přejeme Vám všem klidný předvánoční čas.

Vychovatelky školní družiny, foto: Táňa Knapová



Hornobenešovský zpravodaj str. 9
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Olympiáda v českém jazyce

V letošním školním roce proběhl již 45. ročník OČJ, kterého se ve školním kole zúčastnili všichni žáci  os-
mého a devátého ročníku, pro něž je tato vědomostní soutěž určena. Po dobu dvou vyučovacích hodin řešili 
„olympionici“ zadané úkoly. První část byla gramatická, ta obsahovala celkem šest mluvnických úloh. Jeden 
z nich byl například takový, v němž měli žáci doplnit do jednotlivých rčení a přísloví názvy oblečení či jeho 
částí:

Ví, kde ho …….tlačí.
Bližší ……..než kabát.
Má hluboko do ………
Kam vítr, tam…………
Věděli byste?

Druhou částí byl již tradičně sloh. Letos mohli žáci psát volný útvar, který měli zpracovat formou prózy
na 25-30 řádků. Téma slohu znělo: „Co všechno umí světlo“. Nejúspěšnější řešitelkou školního kola byla
Vendula Krasulová z 9. třídy. 

Text a foto: Jana Semerová

Projekt „ Zvelebujeme své město Horní Benešov“

Žáci 7. B Základní školy v Horním Benešově se zapojili v rámci projektu nazvaného „ Zvelebujeme své město 
Horní Benešov“ do úklidu památníku nad fi rmou Hobes. Akce se uskutečnila ve čtvrtek 15. listopadu 2018.

Celkem jsme nasbírali 13 velkých pytlů odpadu. Aktivní účast na zlepšení životního prostředí vybízela žáky
k ohleduplnému chování k přírodě a k městu Horní Benešov.

Text a foto: Mgr. Martin Polok, učitel
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Podzimní preventivní pořady

V tomto podzimním čase jsme naplánovali žákům dva programy, které se týkají prevence sociálně-patologic-
kých jevů. Prvním z nich byl pořad brněnského divadla Slunečnice, kdy jsme se vydali do kulturního domu 
v Lichnově. Během 90minutového vystoupení nás provedl Kristián Alexandr Šebek úskalími sociálních sítí.k
Svou One Man show nazvanou „Live to tell„ “ prokládal písněmi známých interpretů.

Myslím, že  publikum z řad našich žáků zcela nadchl. Velkou zásluhu na tom měl i nevelký věkový rozdíl mezi 
Kristiánem a žáky.
Druhá akce, tentokrát zaměřená na prevenci užívání alkoholu, se konala v naší škole. Název „Než užiješ alko-
hol, užij mozek“ napovídal téma projektu.

Určen byl pro žáky sedmých a osmých tříd. Děti se dozvěděly o historii alkoholu, rizicích požívání alkoholic-
kých nápojů, apod. Důležitou částí bylo téma, co vše alkohol v našem těle ovlivňuje. Tento program zajišťova-
la paní Kateřina Volná z neziskové organizace Sananim, která se zabývá pomocí drogově závislým, prevencí, 
vzděláváním, poradenstvím a řadou dalších služeb.

Beata Dostálová, školní metodik prevence / Foto: Jana Semerová
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Sport / Zájmové spolky a sdružení

Farníci a návštěvníci kostela se mohou těšit na zrestaurovaný obraz
sv. Kateřiny Alexandrijské, aneb přečtěte si o překvapení z dob našich předků

S ohledem na stav poškozenosti hlavního obrazu sv. Kateřiny Alexandrijské na oltáři v kostele v Horním Be-
nešově, bylo nutno přikročit k jeho renovaci. Obraz i rám byl rozpraskán, rám napaden červotočem a celkový 
stav byl neutěšený.

Farnost se tedy rozhodla nechat obraz zrestaurovat. Opravu obrazu provedla Yvonna Raiskupová z Karlovic.
Děkujeme tímto Městu Horní Benešov za fi nanční podporu v hodnotě 50.000 Kč v roce 2018. S pomocí této 
částky jsme mohli obraz zachránit.

Překvapení

Při restaurování obrazu a jeho snětí z rámu došlo k velkému překvapení. Pod plátnem se nacházel obraz 
původní, barokní, který byl zachráněn při posledním požáru kostela. Obraz je z jedné třetiny ohořelý a nese 
s sebou dědictví předchozích generací a také jistý příběh svého zachránce. 

Ten jej musel již hořící před lety zachránit a projevil tím obrovskou obětavost a naše generace je tomuto dob-
rodinci vděčna. 

Jen pro představu: obraz visí ve výšce cca 5 metrů a je velmi těžký. Náš zachránce musel překonat nemalé 
překážky a při představě hořícího města a kostela šlo o skutečné drama. 

Srdečně zveme všechny občany na půlnoční mši svatou, která se uskuteční 24. prosince ve 22:00. Při této mši
bude restaurovaný obraz již k vidění. Jedná se o velký vánoční dar. Ohořelý obraz můžete vidět na přiložených 
fotografi ích.

farnost Horní Benešov



Hornobenešovský zpravodaj str. 12

HASIČI MAJÍ NOVÉ VYBAVENÍ

Jednotka sboru dobrovolných hasičů města Horní Benešov patří mezi několik jednotek v Moravskoslezském 
kraji, které dne 28. listopadu 2018 obdržely darem od Moravskoslezského kraje automatizovaný externí de-
fi brilátor.

Ten je hasiči používán v případě, že k zásahu např. k dopravní nehodě dojedou dříve než příslušníci záchranné 
služby a je určen k resuscitaci postiženého. Zařízení podá elektrický výboj, který je schopen obnovit správnou 
činnost srdce.

Sport / Zájmové spolky a sdružení

Dalším darem byla také termokamera, která pomůže při komplikovaných zásazích, ke kterým naše jednotka 
také vyjíždí. Termokamera ulehčuje orientaci v zakouřeném prostředí, vyhledává ohniska a tím napomáhá 
k rychlejší lokalizaci a likvidaci požáru.

Za naši jednotku tyto dary převzal Ing. Pavel König, starosta města Horní Benešov. Jednotka sboru dobro-
volných hasičů JPO II C je předurčena mj. k výjezdu k dopravním nehodám s vyproštěním a při vyhlášení 
poplachu je nutný výjezd do 5 min.

JSDH města Horní Benešov

Blíží se rok 2019

Vážení občané, dovolujeme si Vám popřát příjemné prožití vánočních svátků, zdraví, štěstí a pohodu v roce 
2019. Touto cestou bychom také rádi poděkovali Městu Horní Benešov nejen za fi nanční, ale i organizační 
podporu.

Děkujeme za spolupráci a těšíme se na rok 2019. Krásné chvíle strávené v rodinné pohodě při pojídání medo-
vých perníčků a medového pečiva přejí včelaři.

Oznámení lékárny
Vážení občané, rádi bychom Vás informovali, že ve dnech 2. ledna 2019 (středa) 

a 3. ledna 2019 (čtvrtek) bude  lékárna  zavřena z důvodu inventury.
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TJ Horní Benešov, spolek – oddíl kuželky

Rok 2018 pomalu končí, ale pro náš oddíl skončila teprve polovina sezóny. Jak budeme celý soutěžní ročník 
2018/2019 hodnotit ještě nevíme, ale za podzimní část můžeme naše hráče a hráčky vesměs chválit.

Družstvo A ukončilo podzim na kuželně v Opavě, kde si výhrou 6:2 upevnilo 1. místo v tabulce s náskokem 
4 body na druhý Rýmařov. Z 11 zápasů jsme prohráli pouze venku s Odrami a budeme držet palce, ať se nám 
podaří splnit předsezonní cíl – postup do 2. ligy.

Družstvo B hrálo poslední podzimní utkání na těžké kuželně v Bohumíně a odjelo domů s prázdnou. Za prů-
běh podzimní části sezóny se však nemusí stydět a do jarních bojů vkročí z 5. místa se ztrátou pouhé 2 body 
na vedoucí Michálkovice.

Družstvo C hrálo své poslední utkání také venku, a to na těžkých drahách v Šumperku. Po boji si odvezlo vý-C
hru 5:3 o 5 kuželek. Během podzimu mu uteklo pár bodů těsnými prohrami, a tak se momentálně drží v klid-
ném středu tabulky. Všichni ale víme, že má družstvo na víc.

Družstvo D to má těžké. Po euforické výhře nad Kuželky HB hrálo poslední zápas doma a po skvělém začátku 
přišly 4 nevýrazné výkony a bohužel prohra 3:5. Smolné domácí porážky znamenají umístění na spodní polo-
vině tabulky, kde jsou týmy vyrovnané, takže to bude do konce soutěže boj o každý bod.

Družstvo E se po vlažnějším začátku zvedlo, začíná sbírat body a věříme, že v tabulce nakonec skončí na E
předních místech. Hráčskou kvalitu na to určitě má.

Dorostenci A mají v kvalifi kační skupině 1. KLD odehráno nejmíň zápasů. Umístění na 3. místě a ztráta dvou 
bodů na vedoucí Náchod B zatím nic neznamená, a proto věřím, že do nadstavbové části postoupíme.

Dorostenci B hrají SM krajský přebor a drží se v polovině tabulky.

Konec roku je ve znamení oddílových přeborů a turnajem pro všechny, Ježíšek cup, který se bude konat ve 
dnech 28. a 29. 12. 2018. Rozpis bude uveřejněn na kuželně a na našem webu.
Výsledky našich družstev pravidelně uveřejňujeme na našem facebook profi lu (hbkuzelky) a na webu 
http://hbkuzelky.cz.

Za oddíl kuželky M. Petřek ml.

Sport / Zájmové spolky a sdružení
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Sport / Zájmové spolky a sdružení

Country Dance MONTANA: Vánoční večírek

Taneční kroužek Country Dance MONTANA  pořádá každý rok před Vánocemi vánoční večírek pro své členy 
a jejich příbuzné a přátele. Stejně je tomu i letos. Dne 22. prosince 2018 se tento vánoční večírek uskuteční 
v kongresovém sále víceúčelové haly v Horním Benešově.

Na večírku se nebude jen slavit, ale děti především předvedou své taneční umění svým rodičům, babičkám, 
dědečkům, svým přátelům a kamarádům. Na tuto akci jsou pozváni také sponzoři a podporovatelé kroužku, 
kteří významnou měrou přispívají tanečníkům kroužku a děti podporují v jejich činnosti.

Děti tedy předvedou své letošní vítězné choreografi e. Naši nejmenší nováčci předvedou také trochu z toho, co 
se již stihli naučit - taneční novinku nazvanou „ Country variace“. 

Kromě těchto vystoupení na děti čekají dárečky pod stromečkem, oblíbená nezisková tombola, ve které vy-
hrává každé dítě svou cenu, spousta her, soutěží, zábavy a diskotéka pro děti.

Na večírku budou vystaveny všechny poháry a ceny, které děti letos vyhrály a získaly, a to nejen v country 
tancích, ale i v cloggingu. Na děti čeká také jako každoročně oblíbené vánoční tvoření a vánoční dílnička.

Hlavním bodem celé akce pak bude slavnostní ocenění vítězných tanečníků věcnými dary, které dětem letos 
předají přímo zástupci našich sponzorů a našich podporovatelů včetně Města Horní Benešov. Všem našim 
příznivcům přejeme krásné a pohodové Vánoce.

Juřicovi
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Sport / Zájmové spolky a sdružení

Hokejová sezona je v polovině

Je začátek prosince a Krajská liga mužů Moravskoslezského kraje je v polovině. Brzký začátek
soutěže - 22. září je pro naše družstvo nevýhodou. Všichni soupeři trénují na vlastním ledě od začátku září, 
někteří již od začátku srpna. Naši hokejisté se připravovali na ledě v Opavě. Soutěž má devět účastníků, osm 
z Moravskoslezského kraje a Rožnov p. Radhoštěm z kraje Zlínského. 

Favoritem byla před zahájením soutěže družstva Studénky, Krnova a Karviné, což se potvrzuje. Hornobene-
šovské družstvo se po loňských odchodech několika hráčů a herní krizi znovu začíná herně zvedat a je před-
poklad, že se umístí po základní části ve středu tabulky a vybuduje si dobrou pozici pro play-off. 

Do kádru se vrátili tři mladí odchovanci, velkou posilou je bývalý opavský hráč, který se vrátil z pětiletého 
působení v Německu, Michal Mlýnek. Realizační tým zůstal stejný jako v loňském roce s trenérem Martinem 
Mičolou, který se defi nitivně rozhodl ukončit hráčskou kariéru. Družstvo Horního Benešova je po dvanácti 
odehraných zápasech na šestém místě.

Domácí utkání navštěvuje v průměru 180 diváků, jen na derby s Krnovem jich přišlo 300. Věříme, že i nadále 
bude zájem veřejnosti zhlédnout zajímavá utkání a hráči udělají maximum pro to, aby odcházeli spokojeni.

V letošní sezóně je v soutěži přihlášena i přípravka . Minihokej 2. tříd se hraje turnajovým systémem, v sou-
těži je 15 účastníků. Výsledky utkání se neevidují ani se nezveřejňují. Dosavadní odehrané zápasy ukazují, že 
hrajeme rovnocenně s většinou soupeřů.

V tréninkovém procesu je zapojeno 25 dětí z ročníků 2010, 2011, 2012, 2013. Cílem je získat ročně alespoň
10 nových dětí, chlapců i děvčat. Je to obtížný úkol vzhledem k časové náročnosti, malé děti musí doprovázet 
na trénink rodiče, aby jim pomohli s oblékáním hokejové výstroje. Je to jen o rodičích. Děti, které k nám při-
šly, to strašně baví a zůstávají v oddíle. Rádi přivítáme všechny, kteří to přijdou zkusit. Jaroslav Strmiska
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Sport / Zájmové spolky a sdružení

Den sociálních služeb 2018

V sobotu 10. listopadu 2018 připravilo Město Horní Benešov, sociální komise ve spolupráci se spolkem 
PRADĚD – spolek zdravotně postižených a seniorů Den sociálních služeb 2018 s tématem  ,,Vzájemná pomoc 
a podpora v komunitě“. Akce se konala ve sportovní hale. 

Akcí provázela Mgr. Hana Hudáková, DiS., koordinátorka komunitního plánování města. Po přivítání sta-
rostou města Ing. Pavlem Königem nás poskytovatelé sociálních služeb působících v našem městě seznámili
s jejich činností, měli jsme možnost vidět a nakoupit si výrobky jejich klientů. 

Kdo měl zájem, mohl si nechat změřit tlak, index BMI, hladinu krevního cukru a nechat provést ,,Test na pa-
měť“. Estrádní vystoupení  ,,Profesorova láska“ nebylo úplně zdařilé, ale vše napravila tombola.

A tak odpoledne uplynulo velmi rychle při kávě, čaji, výrobcích krnovské pekárny Aspec, případně dalším 
občerstvení. Adéla Bendová

Spolek PRADĚD informuje

Ve středu 17. října jsme navštívili Městské divadlo v Bruntále a užili si zábavný večer s pěveckou a taneční 
skupinou Screamers a jejich vystoupení Velký fl ám. Skupina opět ukázala, že jsou mistry parodie. Večer uply-
nul velmi rychle a ti, kteří se zúčastnili této akce si určitě smíchem o něco i prodloužili život.

Dle lékařů smích zlepšuje krevní oběh, pomáhá předcházet kardiovaskulárním chorobám, zlepšuje paměť, pů-
sobí proti úzkosti a depresím a prospívá imunitnímu systému. Takže jsme tento večer udělali i něco pro své 
zdraví.

Adéla Bendová

Hornobenešovský zpravodaj - noviny Města Horní Benešov • Vydává Rada Města
Horní Benešov, Masarykova 32, 793 12 Horní Benešov • Šéfredaktor a grafi cká úprava: 
Václav Suchý, redaktor: Veronika Hudečková, editor: Eva Žandová. Distribuce ICaMK 
Horní Benešov • E-mail: hbzpravodaj@seznam.cz • MK ČR E 16046 • Tisk: Tiskárna
APRO, Ruská 10, Bruntál • Vydavatel nemusí souhlasit s postoji uveřejněnými v článcích
přispěvovatelů a vyhrazuje si právo na redakční úpravy textů • Uzávěrka Hornobenešov-
ského zpravodaje je 4. den v měsíci • Vyšlo: 14. prosince 2018.


